ax—dy = x+ 7y 7t B A%57} 2 A4 QP Ao 517] 91 a ©f
o AYsta e AL

O -1 @ -3 3)1 @ 2 ® 3

(a—1)x—11y = 0 o] LaFgAlo] E7] JaiA a—1 # 0 ©]ofoF
Sith a1




2. x y7hAAS u, QA x4+ 2y =7 9] 2] AL

@ 2 @3 @ 4 @ 5 ® 6

x+2y=79ye°l1, 2 3, - = 2HHZ fYsto] AFAF7}
£ &A%S 54 (1, 3), (3, 2), (5, 1) o|th
watA] s 3 7o)t




A4 {y * 1 37} (a, b) D W, ~3a+b ] A2

@ -2 @-1 ®0 @ 1 ® 2

y=3x-122x—y=—49°] JYdstH
2x—(Bx-1)=-4. x=5,y=14
m2tA —3a+ b = -15+ 14 = -1 °|t}.




17F (-1, 2) & o,

kS

94

@1 @)2 ® 5

@ 0

—6

—2b — 4a

a+b=2




?

=] -
=

6

2x = (x—y)

©x=4,y:2

@ x=3,y=1

@ x=4,y=-1

-2

®x=-1,y

=4

®x=-2,y

=6

xX+Yy

——




8
?i%‘ﬂ%*@ﬂ{ v of shg Fsfoier.

3x+3y—2x=18 x+3y=18---Q
—
—x+T7y=12 —x+7y=12---©

@+ O= 354 10y =30,y = 39|22 x = 9°]|t}.




x—5y=-3

A a4 { Ol 3 (x, y) 7F x =2y ol BAZS
x=3y=a

o, a o] 327

D 2 @ 1 ® 0 @—1 ® -2

x=2y & A AA o] didsty,
2y-5y=-3y=-3—y=1,x=2
ojE FHA AN AA : 2-3=a
sa=-1




AAHA A 6x -3y -9 =03 3x+ay+b=00°] T35 7}

a+b 9| = Fatefet
> E:

> He: -6

B

2]
=

m,

6x—-3y—-9=0
3x+ay+b=0
£ Aae 9x)stne
3 9
= —— ’b:——
a 5 5
a+b=-6




AL x, y of tiste] AP 4] 3x 4 4y = 20 2] SiE 3 A2?

D x=2,y=4 @ x=3,y=4

® x=4,y=1
@x=4,y=2 ® x=6,y=1




AZdol= el A 6 km EolX A1) 7=t AZoll+= A4 6km/h
B AHAE BAL 717t EFol AFIAZE 1WA Al 2km/h 2
AAAE B 7HA F 2 A7 30 Ho] ATty gich A AE et
D AYE xkm, AHAE BL T AYGE ykm 2 & o, o2 Fx, y
£ ob7] SR dEA o R &2 A2

x+y=6 x+y==6
® @
{x+y2.3 Q{x X:2.5

6 2 6+2
x+y=6 x+y=6
®3x v L. @{ Y
§+6__' 6x+2y = 2.5
x+y=6
@ y
2x+ 6y = 2.5




11, x y7F AL o, o5 988484 {

2 & o + b O] FS FotoiEt
» &
> Het: 3

B

2x-y=20
x+2y=35

9

NS (a, b)

2x-y =02 U= (v, y)

x4+ 2y =5 WE5t= (1, y)
gepy 7070 2
x+2y=25

1+ 2=23o]|t}.




@ x-y=0 © 2x+5y=-3
©® -8x-y=7 ® —-4dx+y=2
@ x+2y=3 ® 2x-3y+5=0

P60 206 06 @®o0e e

©. (-8)x(-1)-1=7
@. 2% (-1)-3x1+5=0




@ x-y=1 © x+2y=5

® 2x-3y=1 @ x-2y=

© 2x+3y=38

® bSx+2y=1

v5e @oe 00

@66 066




ol 7} (4,9) L Wl 2p — g &) FHE?

x—y:7®

2x+y=p---©
A, A x =4,y = g & WYt ¢ g 3Tt
4-qg="T7,q9=-3
Ol x =4,y = g = -3 = Y5t p S FSITh
8-3=p, p=5>
L2p—q=10+3=13




x+y=4...@® } 3
oa%%*—l{ . R

® -2 @ -1 ® 0

@n

® 2

x+y=4...0
x-y=2...Q

®+® : x:3:a,y:1:b
Ta-2b=3-2=1




H, a + b 9] F& F5HH?

o a7t A Be

@ 9 @7 ® 4 @ 1 ® 0

s agggdel it zene 7Y T 2 aug s
2x—-y =2

2o,

o)

919] APYHAS B, x = 1, y =0 0| BE }ejx] o2
o b




17.

AT 2x+ay—-6=00°] (0, 2), (=3, b), (¢, —2) E = 7H
i, &4 a, b, ¢ A Fa+b+c o #§2?

® 9 @ 11 ® 12 @13 ® 15

(0, 2) & 2x+ay-6=0° NASHH 2a-6 =0, A a =3,
(-3, b) E2x+3y-6 =0 HYSIH 3b - 12 = 0, T=HA]
b=4,
(e, =2) E2x+3y-6=0c°] HYstH 2c - 12 = 0, THeHA]
c=6




18. AP {5’““:13 N x—y— -39 W, 40 ZS
2x+2y—-3a =12
o,
’ el
> He:D 2

y =x+3

2x+2y—-3a=12°y=x+3 & HotH
2x+2x+6—-3a =12

4x — 3a =6
5x—a=13---@
4x-3a=6---Q

Ox4-@x5%E 5t a=2 0|t}




- -by—-11 _
19. Qe T 28 SEWE D o gt (7, —9) L i,

ab ] Ft& FoHH?

® 1 @ 2 ® 3 @ 4 5)5

S5 ‘
10(x +y+a) =15(x—a) = 6(x — by — 11)

10(7 -9 +a) = 15(7 —a) = 6(7 + 9b — 11)

~20 4 10a = 105 — 154

25a = 125

T a=5

30 = —24 + 54b

54 = 54b

L b=1

wet A ab = 5 o]t}




20. AgwAA VT o gt nas wa
2x=by=5 3x+2y=4

ol 7} g1 W, a + b+ ¢ 2] g F5tojet.

augga! TV T o ept g gens L3
2x — by = 2 b
a 5
—_— A = — =
5°1Ha 5 b=6
QuegA CTY T2 o gt 2o gpomz, © -
3x+2y=4 s
-4 2
— —_— A = —
5 ¢4°1Hc 6
5 )
mHebA, a b e = o 46+ (6) = >




